Kraków, dnia 28.01.2022 r.  
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WNIOSEK O WSZCZĘCIE POSTĘPOWANIA DYSCYPLINARNEGO
 
            W imieniu Komisji Uczelnianej NSZZ „Solidarność” Uniwersytetu Pedagogicznego im. KEN w Krakowie, zwracam się do Pana Rektora z wnioskiem o wszczęcie postępowania dyscyplinarnego wobec pana dr. hab. Macieja Gduli, profesora Instytutu Socjologii Uniwersytetu Warszawskiego, którym Pan Rektor kieruje, aktualnie posła RP.  
            Dnia 27 stycznia 2022 roku w Gazecie Wyborczej ukazał się artykuł zatytułowany Prokuratura na UP, autorstwa Angeliki Pitoń, w którym powoływane są wypowiedzi pana dr. hab. Macieja Gduli, które godzą w dobre imię Uniwersytetu Pedagogicznego im. Komisji Edukacji Narodowej w Krakowie, a szczególnie godzą w prof. dr hab. Piotra Borka – Rektora Uniwersytetu, naruszając przy tym również autonomię Uczelni. 
Warto w tym miejscu przytoczyć tylko dwie wypowiedzi pana Macieja Gduli, które zostały zawarte w tekście p. Angeliki Pitoń:
„Rektor wykazał się złą wolą. Miał świadomość niezgodności części umów z przepisami prawa i miał obiektywną możliwość przekształcenia ich w swojej kadencji. Zrobił to dopiero po mojej interwencji poselskiej i wkroczeniu na uczelnię PIP, niemal rok po objęciu urzędu – uważa Maciej Gdula”.
„(…)Uczelnią nie powinna zarządzać osoba, która nie szanuje pracowników i zwalcza związki zawodowe. Apelujemy do ministerstwa nauki o jak najszybszą dymisję rektora” – przekazuje nam w mailu poseł Gdula.
Powyższe wypowiedzi nie są prawdziwe i jest to fakt obiektywny. Pan Gdula nigdy osobiście nie był na uczelni, nie rozmawiał z Panem Rektorem, ani z nikim innym z władz Uczelni. Kwestia przedłużenia umów w żadnym wypadku nie była wynikiem interwencji pana Gduli, bowiem w momencie, kiedy dowiedział się on o sprawie, przekształcanie umów było w zasadzie na ukończeniu.
W żadnym wypadku Pan Rektor Uniwersytetu Pedagogicznego nie jest osobą, która nie szanuje pracowników, czy zwalcza związki zawodowe, tak nie jest, czego dowodem jest fakt, iż nasza Komisja składa niniejszy wniosek. 
Wszystkie te obraźliwe stwierdzenia są gołosłowne i niezgodne z prawdą, a pan Gdula nawet nie zadał sobie trudu, aby pozyskać i przedstawić obiektywne informacje, co urąga oczekiwaniom stawianym wobec nauczyciela akademickiego. Dziwi, jak nauczyciel akademicki, może przedstawiać takie sformułowania, które w żaden sposób nie licują z godnością wykonywania zawodu nauczyciela uczelni wyższej, osoby, która kształtuje przyszłe pokolenia Polaków. Dodatkowo rażące jest to, że w Pana Rektora Borka, uderza również nauczyciel akademicki, co więcej robi to wyłącznie po to, aby wypromować swoją osobę, nie bacząc na konsekwencje swojego działania.
Naszą społeczność akademicką to zachowanie ww. osoby bardzo dotknęło. Każdy z nas stara się wykonywać swoją pracę rzetelnie i jak najlepiej dla dobra Uniwersytetu,  którego imię jest tak łatwo przez pana Gdulę deptane i obrażane. Takie zachowanie godzi w całą społeczność akademicką i takim zachowaniom należy stanowczo się sprzeciwić. 
Przytoczone wyżej wypowiedzi i działania pana Macieja Gduli, w sposób oczywisty uchybiają godności nauczyciela akademickiego. 
W związku z powyższym w pełni uzasadnione jest wydanie przez Pana Rektora polecenia wszczęcia postępowania dyscyplinarnego wobec pana Macieja Gduli- nauczyciela akademickiego Uniwersytetu Warszawskiego. 
Dodatkowo należy wskazać, iż pan Maciej Gdula, bez uzyskania zezwolenia, a nawet poinformowania Rektora Uniwersytetu Pedagogicznego im. Komisji Edukacji Narodowej w Krakowie, zorganizował na terenie naszego Uniwersytetu pikietę, której celem była negacja i kwestionowanie działań władz naszej Uczelni.
Zdarzenie to miało miejsce 16 sierpnia 2021 r.
Nielegalna pikieta (5–10 m przed głównym wejściem do naszej Uczelni) – to przede wszystkim naruszenie naszego terytorium w celu agresywnego ataku na Rektora UP i inne osoby zarządzające naszą Uczelnią.
Te dwie sprawy, a więc wypowiedzi i maile Pana Macieja Gduli przytoczone w artykule Gazety Wyborczej, a także wcześniejsze agresywne, bezprawne wtargnięcie na terytorium krakowskiego UP, w pełni uzasadniają – w opinii KU NSZZ „Solidarność” – nasz wniosek do Jego Magnificencji Rektora Uniwersytetu Warszawskiego, prof. dr hab. Alojzego Nowaka, o wszczęcie postepowania dyscyplinarnego wobec Profesora Uniwersytetu Warszawskiego – Macieja Gduli. 

 					Z poważaniem 
Przewodniczący KU NSZZ „Solidarność” 
Uniwersytetu Pedagogicznego w Krakowie 
Jan Władysław Fróg 



PS. Proszę sobie wyobrazić, że profesor jakiejś uczelni w Polsce urządza na terenie UW nielegalną pikietę, by demonstrować przeciwko poczynaniom Rektora UW, obraża władze Uczelni, przekazuje nieprawdziwe informacje godzące w dobre imię Uczelni, nawet nie zapytawszy, jaka jest prawdziwa sytuacja i dodatkowo robi to nauczyciel akademicki- profesor Uczelni. Jak Pan Rektor zareagowałby na taki incydent?
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